

EINLADUNG ZUM E.A.S.I-CUP 2026 - FUSSBALLTURNIER IN BAD TÖLZ - DEUTSCHLAND

Liebe Sportfreundinnen und Sportfreunde, ihr seid vom ReAL Bad Tölz ganz herzlich zum E.A.S.I.-Cup 2026 Fußballturnier eingeladen.



Datum:

22. bis 26. Juni 2026

Veranstaltungort:

SV Bad Tölz 1925 e.V. • Am Sportpark 7 • 83646 Bad Tölz

Veranstalter:

ReAL Verbund





Übernachtungsmöglichkeiten:

Es wurde ein Kontingent von etwa 150 Plätze in der Jugendherberge, Am Sportpark 4, 83646 Bad Tölz geblockt.

Anfragen sind bis zum 20. Januar 2026 möglich und sind dort direkt buchbar.

Die Kontaktdaten:

DJH Jugendherberge Bad Tölz Am Sportplatz 4, 83646 Bad Tölz

Tel: +49 8041 79318 0

Email: bad-toelz@by.jugendherberge.de

Wir werden euch über andere Übernachtungsoptionen, den Verlauf des Turniers und mögliche Angebote während eures Aufenthalts in Bad Tölz zeitnah informieren.

Wir freuen uns auf eure Anmeldungen zum E.A.S.I. Cup 2026 bei den Freunden in Bad Tölz!

Kontakt:

E.A.S.I. Cup Team, easicup2026@real-verbund.de